



情人节将至

黄金钻石销量大增

金店,我最后选择了一款百合形状的金镶玉吊坠,相信她一定会喜欢的。”赵先生说,他挑选这款吊坠以前还未见到过,买来送人不仅寓意很好,而且还有收藏价值,在他心中是送人的最佳选择。

采访中,记者发现,和市民赵先生一样来到商场选购黄金的男士接连不断。记者通过销售人员了解到,多数男士都是为了给女友或妻子挑选情人节礼物,“爱情”主题的新款黄金饰品成交量很高。

主销万元以下钻石

“爱情恒久远,一颗永流传”,钻石一直都是送给挚爱之人的不二选择,且每年情人节都会迎来一轮热销。据商家介绍,市民消费水平逐渐升高,消费观念日益增强。年轻人会选择时尚有寓意的产品,而老夫老妻会追逐年轻时恋爱的感觉,为彼此选择一份对戒弥补曾经的遗憾。“我们主推的主题钻石饰品都是迎合消费者的消费心理,且一般都在万元以下。”某柜台营业员小王说。

记者在新玛特商场内几家钻石柜台看到,不少柜台都增添了浪漫的情人节装饰,而一些款式特别的迎合节日主题的钻石系列饰品也已经被摆到了最显眼的位置。不论是钻石对戒还是钻石项链,大部分价位基本都在3000元至8000元之间,且前来询问的顾客络绎不绝。“从这个周末开始,估计来挑选礼物的顾客会更多了。情人节虽然是工作日,但根据往年情况,消费者应该不会少。”周大福柜台的一位营业员说。

□本报记者 张腾飞

农历新年给黄金珠宝市场带来的火热劲儿还未消退,象征“爱情、甜蜜”的情人节紧接而至又为其添了一把火。2月9日,记者走访了我市多家珠宝金店了解到,这些商家已经特意为情人节增添了不少新款情侣饰品,且很受消费者喜爱。

黄金柜台顾客多

“这几天,柜台上的情侣饰品就开始旺销,其中,黄金类饰品卖得最

好。”新玛特一家品牌金店负责人告诉记者,虽然情人节消费主体多是年轻人,但现在的黄金饰品工艺精湛,融合进了很多年轻人可接受的流行元素,很容易得到年轻人的青睐。据介绍,为了迎接情人节的到来,该金店近几日的黄金饰品上新几乎全与“爱情”有关,其中手镯、吊坠、手链款式更新最多。

市民赵先生想给女朋友买一份情人节礼物,选来选去,还是选择了黄金。“想给女朋友买些礼物,买化妆品我不在行,怕买来她不需要,而巧克力、鲜花什么的感觉这没有什么实际价值,最终我还是觉得黄金更实际些。转了几家

今年情人节 给他添件新衣吧

今年的情人节,给你的爱人添件新衣吧。今春,男装回归了经典复古风格。拨开层层潮流迷雾,身着最具实穿性的服装去赴约,会让你的另一半感受到你的踏实、沉稳。

丝绒外套。也许在一般人眼里,丝绒外套难以驾驭,其实这是误解。你需要注意的是,根据不同的场合而有选择地进行搭配。较之丝缎的耀眼夺目,丝绒展现出更为含蓄的浪漫气质。它和谐地映衬了情人节的环境和氛围,让衣服代替你说话。这个时候,你需要一件优质衬衣和丝巾来映衬丝绒轻便高贵的质感。

不要在丝绒上衣下再配搭一条同样的丝绒长裤,那样会令你看上去有种华而不实的感觉。可搭配商务感十足的西裤,若隐若现地散发出奢华的贵族气韵。穿着丝绒西服,款式可以尝试剪裁相对收身的短款西装,因为宽松的长款丝绒西装,会给人一种臃肿拖沓的感觉。

条纹单品。条纹再次回归,今年的条纹除了横直、粗细、色彩的运用显得相当有看头之外,更从衬衫、针织衫等上身单品,大举进驻西服、外

套、甚至长裤。简而言之,是整体穿着的条纹面积变大了,跃升为造型主角。事实上,条纹的魅力一直是设计师青睐的主题之一,今年更是借有条纹的线条、条纹与条纹之间间距的变化,增添不少设计感,尺寸也略有放松,松到穿在身上伸展自如,甚至里头还可以再加件衬衫。

暖色衬衫。情人节,暖色格纹衬衫无疑是视觉升温的必备法宝。所谓视觉升温,无外乎是用温暖图案包装出看起来超级保暖的效果。而红色、绿色、黄色和棕色等暖色格纹算是视觉升温领域中的大热元素。暖暖的米黄色、生机盎然的绿色等色彩,先人为主地赶走了冬季的凉意,抹上了几分阳光般的温和。

作为一个暖色调男士,

你可以选择都是黄底调的颜色。当然,也可以在亮色调与暗色调的色彩里面任意选择。选择靠近脸部的服饰时,可以考虑不同色调的叠加,而相互映衬的深浅颜色也可以有非常好的效果。如果较为暗色调的颜色让你感觉更舒服一点,你的情人节穿着搭配里面不妨加入些琥珀色衬衣和红色的衬衣。

需要注意的是,选择粉红色系或红色系的衬衣时,最好这些颜色像是赤褐色和一些暖色调的红色。 晚综

如何挑选黄金戒指

如何挑选黄金戒指呢?下面由小编为大家介绍。

日常佩戴的应简约大方

如果是作为日常佩戴的话,黄金戒指的款式最好不要太复杂,简约大方为宜,既不会因黄金耀眼的色泽太过惹眼,也不会太过俗气。

简约的花瓣形或是线条流畅的几何形状都是不错的选择,不需要太重的,纤细一点也无妨,而且纤细的戒指还更具有时尚感。切忌夸张款式,太过浮夸不仅俗气,而且整体气质也会受影响的。

婚戒应端庄大气

如果是作为婚戒的话,当然端庄大气是不能忽视的,精致而优雅的黄金戒指款式更能衬托新娘子的优雅大方。而且,黄金戒指还寄托了富贵吉祥的深意,同时也与热闹的婚礼相得益彰。

中国人的传统婚礼一直是向往热闹喜庆的氛围的,大红的喜服、亮眼的黄金首饰和甜蜜的新人,总让人打心底里祝福。

根据个人气质

挑选黄金戒指除了参考照佩戴用途外,其实本人气质也还蛮重要的。比较个性的女孩子当然款式简单大气为宜,如果挑选个性一点的戒指,那么平时衣服会不太好搭配;如果是温婉恬静的女孩子,黄金戒指应当精致优雅些。

还有一点需要注意的是,黄金质地比较柔软,稍有不慎就可能变形。所以佩戴要格外小心哦,尽量避免强烈撞击,放置时也要单独保管。 晚综

购买钻石项链注意啥

款式。如今的钻石项链款式多样,造型也各不相同,相信很多新人都已经挑花了眼。怎么才能挑选到适合自己的款式呢?其实,挑选项链要以简约耐看为标准,根据自己的气质、日常穿着和手型等多方面来综合考虑,这样才能找到适合自己的项链。

镶嵌。对于任何追求时尚和美丽的女性来说,拥有一款镶嵌钻石的项链是她们关于爱的最美幻想。目前市场上比较流行的钻石项链镶嵌方法有包镶、爪镶、钉镶和卡镶等,新人在选购前应该细致地了解各种镶嵌手法的优缺点,然后才能买到理想的项链。

切工。切工是否细致会直接影响到钻石的价值,所以新人们在挑选项链时,一定要注意看钻石项链是否有完美的切工。好的切工应该可以尽可能地体现钻石的光彩和亮度,并且能够尽量保持原石的重量,所以在选购时一定要挑选切工能够完美展现钻石光彩的项链。

新人在购买钻石项链之前,一定要先根据自己的经济情况做一个大致预算。因为钻石项链的价格差距很大,越是大品牌、工艺越复杂、钻石品质越高的项链,价格越是不菲。 晚综

PEIMENG
培蒙男装
传承经典 引领时尚
旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原德庄火锅店) TEL: 2908866